
 
🔷 Lisez le poème et écrivez un poème à la manière de Paul Éluard.


Tableau des adjectifs démonstratifs : 


________________________________________________________________________________
1. « renversa » signifie « a renversé ».

Dans Paris, il y a une rue

Dans cette rue, il y a une maison

Dans cette maison, il y a un escalier

Dans cet escalier, il y a une chambre

Dans cette chambre, il y a une table

Sur cette table, il y a un tapis

Sur ce tapis, il y a une cage


Dans cette cage, il y a un nid

Dans ce nid, il y a un œuf

Dans cet œuf, il y a un oiseau.


L'oiseau renversa1 l'œuf

L'œuf renversa le nid

Le nid renversa la cage

La cage renversa le tapis

Le tapis renversa la table

La table renversa la chambre

La chambre renversa l'escalier

L'escalier renversa la maison

La maison renversa la rue

La rue renversa la ville de Paris.
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masculin féminin

singulier ce / cet cette

pluriel ces

la rue → cette rue


le tapis→ ce tapis

l’œuf → cet œuf

les rues→ ces rues


les tapis→ ces tapis

les œufs → ces œufs


